
ATA DA 4ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 

 
Aos dezoito dias do mês de abril, no Salão Azul do Instituto Cenecista de Ensino 

Superior de Santo Ângelo-IESA, localizado na rua Dr.João Augusto Rodrigues, número 
quatrocentos e setenta e um, em Santo Ângelo-RS, reuniram-se os associados 
pertencentes aos Clubes do Distrito LD-4 de Lions Internacional para a 4ª Reunião do 

Conselho Distrital do Ano Leonístico 2014/15. Constituída a mesa principal dos 
trabalhos pelo CL Luiz Alberto Machado,  a mesma ficou assim: CL Governador 

Leonesildo Berte e sua CaL  Marli Berte, CL PCC Douglas de Mendonça Thompson, 
IPDG CaL Helena Mohr, 1º Vice Governador CL Euzébio  de Vargas Neto, 2ºVice 
Governador CL Sérgio Luiz Dal Piva, Presidente da AGDL,CLPDG Luis JoséLena, 

CaL Secretária Teresinha dos Santos Almeida, CL Tesoureiro PDG Carlos Ronei 
Almeida, CLEO Péricles Nunes, presidente do Distrito LEO LD-4, CL Antônio 

Machado Filho,Presidente do LC Santo Ângelo Tiaraju, CL Eduardo kitagawa, 
Presidente do LC Santo Ângelo Universitário, CL Adão Lago Pinto, presidente da 
Convenção. O Governador Leonesildo Berte  procedeu a abertura dos trabalhos  

“Invocando à Deus pela grandeza da Pátria e a Paz entre os homens”. Em seguida 
convidou a DM Neide Konflanz para proceder a Invocação à Deus. Feito isso, o 

Governador convidou os presentes para cantarem a primeira estrofe e o estribilho do 
Hino a Bandeira. Logo após, nomeou CL Luiz Alberto Machado para trabalhar como 
Mestre de Cerimônias. Este agradeceu indo receber o colar que o identificou na função. 

Em seguida o Mestre de Cerimônias convidou o CL Antônio Machado Filho para fazer 
a saudação aos presentes, o que foi feito. Logo após, o Mestre de Cerimônias anunciou 

a palavra da CaL Secretária, Teresinha Almeida para os informes da Secretaria. Feito os 
informes a CaL Secretária colocou também, aos presentes, a ata da 3ª Reunião do 
Conselho Distrital do  LD-4, solicitando ao governador que colocasse em apreciação a 

necessidade da leitura ou não, visto que a mesma havia sido encaminhada anteriormente 
aos Clubes para conhecimento, por e-mail. O CL Governador colocou em apreciação a 

necessidade de leitura da ata.  Os presentes julgaram desnecessário a leitura visto já ser 
conhecido o seu teor. Ato contínuo o CL Governador colocou em votação. A mesma foi 
aprovada por unanimidade. Logo após o Mestre de Cerimônias anunciou a palavra do 

CL Tesoureiro, CL Carlos Ronei Almeida para prestar os informes da tesouraria. O CL 
Tesoureiro informou a situação atual dos Clubes do Distrito a respeito dos pagamentos 

das taxas Distritais e Internacional, alertando para novas regras aprovadas pela Diretoria 
Internacional a respeito dos Clubes que atrasarem seus compromissos. Colocou também 
o orçamento do Distrito para o 2º semestre com as modificações acontecidas na 

3ªReunião do Conselho Distrital ocorrido na cidade de Ijuí-RS.  Logo após o Mestre de 
Cerimônias encerrou o seu trabalho devolvendo o colar da função e agradecendo a 

oportunidade  de trabalhar na presente reunião. Não havendo mais nada a tratar o CL 
Leonesildo Berte, Governador do Distrito LD-4 deu por encerrada a presente reunião do 
Conselho Distrital, solicitando aos presentes a saudação ao Pavilhão Nacional e que 

todos permanecessem em seus lugares para que fosse dado início aos trabalhos de 
abertura da 53ªconvenção do Distrito LD-4 e, eu secretária, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelo Governador e por mim. 
 
 

_______________________________________   ______________________________ 
CaL Teresinha Beatriz dos Santos Almeida             CL  DG  Leonesildo Berte 
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